. Opcios szamitasi feladatok Vilassza ki feladatonként az egy helyes megoldast!
1. Nagy Alma 150 Fv/db opcios dij fejében vételi opciot vasarol a BBB részvényre 5.650 Ft/db
arfolyamertéken. Az opcio lejaratanak idopontjaban a BBB részvény arfolyama 5.780 Ft/db.
Eljen-e opci6s jogdval Nagy Alma?
a) ¢ljen opcids jogaval, mert 20 Ft nyeresége van részvényenként
b) ne éljen opcios jogaval, mert se nyeresége, se vesztesége nem keletkezik
¢) ne éljen opcios jogaval, mert 20 Ft vesztesége van részvényenként
d) éljen opcids jogaval, mert akkor az opciods dijbol 130 Ft/db megtériil
2.Kiss Aladar 180 Fiv/db opcios dij fejében eladdsi opcidt vasarol a ZZZ részvényre 10 240 Fv/db
arfolyameértéken. Az opcid lejaratanak idépontjaban a ZZZ részvény arfolyama 10 060 Ft/db.
Hatdarozza meg Kiss Aladar altal elérheto arfolyamnyereséget/veszteséget!
a) arfolyamveszteség 180 Ft
b) se nyeresége, se vesztesége nem keletkezik
¢) arfolyamnyereség 180 Fi
d) arfolyamveszteség 360 Ft
3.Nagy Adam 320 Ft/db opcios dij fejében vételi opciot vasarol a CCC részvényre 14 520 Ft/db
arfolyamértéken. Az opcid lejaratanak idopontjaban a CCC részvény arfolyama 14 760 Ft/db.
Eljen-e opciés jogaval Nagy Adam?
a) mindegy, mert se nyeresége, se vesztesége nem keletkezik
b) ne éljen opcios jogaval, mert vesztesége lesz
¢) éljen opcids jogaval, mert arfolyamnyeresége van
d) ¢éljen opcids jogaval, mert igy vesztesége csokkenthetd
4. Nagy Csenge 150 Ft/db opcios dij fejében vételi opciot vasarol a GGG részvényre 5.200 F/db
arfolyamértéken. Az opcio lejaratanak idopontjaban a GGG részvény arfolyama 5.700 Ft/db.
Eljen-e opcids jogaval Nagy Csenge?
a) ¢€ljen opcios jogaval, mert 500 Ft nyeresége van részvényenként
b) ne ¢éljen opcios jogaval, mert se nyeresége, se vesztesége nem keletkezik
¢) ne éljen opcios jogaval, mert 500 Ft vesztesége van részvényenkeént
d) ¢ljen opcids jogaval, mert 350 Ft nyeresége van részvényenként.

II. Egészitse ki a tablazat hianyzo részét! A szamitasi feladatoknal az eredményt tagolas
nélkiil esak szimformatumban adja meg!

Megnevezés AB részvény
Adozott eredmeny (E Ft) 15300
Osztalékfizetési rata (%) 35
Osztalék (E Fr)

Részvények darabszama (db) 9000

1 részvényre jutd osztalék (Ft/db)

Ujrabefektetési rata (%)
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. A KWR részvény ma 36 800 Ft-ért veheto meg a t6kepiacon. A részvénytarsasag a kovetkezo
évben 1500 Ft osztalék kifizetését igéri. Az osztaleknovekedés iiteme 3%, a részvényesek
elvart hozama 8%. Hatarozza meg a részvény elméleti arfolyamat, s adjon tanacsot, megéri-e

megvasarolni?

IV. A Hajdi Kft. részesedésfinanszirozassal biztositja a beruhazashoz sziikséges finanszirozasi
forrast:
— 400 db elsGbbségi részvényt bocsatott ki 5 000 Ft névértéken,
o éves 20 Ft fix hozammal,
o 5120 forintos arfolyamon.
— 1200 db térzsrészvényt bocsatott ki
- kibocsatasi arfolyama 8 800 Ft,
- névérteke 8 750 Ft,
- varhato egy részvenyre juto osztalek 44 Ft,
- a becsiilt osztaleknovekedes iiteme évenkent 0,4%

a) Hatdrozza meg a virhato finanszirozisi forrisok dsszegét!

b) irja fel mindkét értékpapir pénziramit az elkdvetkezd négy évre, a befektetd szempontjibél!

(Ahol sziikséges kéttizedes pontossaggal szamoljon!) Adatok Ft-ban
Ertékpapir 0. I. P 3. a
Elsobbségi
részvény
Torzsrészveny
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